


6550
5950 ,

mdmo f
5650 L

4800
4200
4000
3900

400 |

2447 m2

306 ) 493 |
3183
Name Eamon 420x595 50
@ Zeichnung/Drawing mﬁCDn__u_,mD\_U_,m_-_
Profil/Profile m X \_ w Datum/Date ._ w ) O b. . N O \_ .N




001 it - an 20 ! — i 1| 50x130 | 5950
002 hit - ! = il 16 | 50x130 | 5950
003 it B o = hi 1| 50x130 | 5950
004 S E—T 20 | o 1| 50x130 | 5500
005 | g g 2l Bl N, 1| 50x130 | 4535
06 | § — T 1| 50x130 | 4535
007 W =0 — 2 | 50x130 | 4200
008 et 2 l 34| 50x130 | 4200
009 54 B i) 2 | 50x65 | 4200
010 — | 20 | - 1| 50x130 | 4075
011 b . Tt 1| 50x130 | 2770
012 T - il 1| 50x130 | 2770
013 i — = — 1| 50x130 | 2770
014 _— — 2 | 50x130 | 2583
015 — | 1| 50x130 | 2583
016 I T 1| 50x130 | 2583
017 2 | 50x130 | 2583
018 2 | 50x130 | 2470
019 | ¢ o — o 1| 50x130 | 2015
020 | § oy — o 1| 50x130 | 2015
021 it B al 2 | 50x130 | 1840
022 N 2 | 50x130 | 1840
023 0 1| 50x130 | 1550
024 | o 2030 1| 50x65 | 1550
025 S — 1| 50x130 | 1450
Kood Eamon 420x595 50 Materjal File Leht  1/5




ilel] ificati Profil | Lange
Pos Teileliste/Specification Stk Srofile |Length
Eamon 420x595 50 Pesl () (mm)
026 | o o2 1| 50x65 | 1425
027 [ . 3| 50x130 | 1256
028 E— 2 | 50x65 | 1250
029 O — 2 | 50x130 | 1250
030 o —p 1| 50x130 | 1250
031 2 | 50x130 | 1216
032 2 | 50x130 | 1216
033 i~ 3| 50x130 | 1170
034 1 30 | 50x130 | 643
035 [ 28| 50x130 | 495
036 il 28 | 50x130 | 495
037 L 1| 50x65 | 450
038 aanl 7| 50x130 | 450
039 'l 2 | 50x130 | 450
040 Tanl 7| 50x130 | 450
041 —~ 6 | 50x130 | 393
042 O 56 | 50x130 | 338
043 ~ L | 50x120 | 285
0k ~ 6 | 50x92 | 276
045 ~ L] S0xME | 270
046 ~ 6 | 50x53 | 160
FUNDAMENTHOLZ (impragnierf] - FOUNDATION BEAM {impregnatfed]
FHA 2 | 68x94 | 5594
FUNDAMENTHOLZ limpragniert] - FOUNDATION BEAM (impregnafed)
FH1 | 2 | 68x9L | 3980
FUNDAMENTHOLZ limpragniert] - FOUNDATION BEAM (impregnafed)
FH7 | 1] 68x9k | 2414
FUNDAMENTHOLZ limpragniert] - FOUNDATION BEAM (impregnafed)
FH3 | 2 | 68x9L | 1000
Kood Eamon 420x595 50 Materjal File Leht  2/5




Teileliste/Specification SteW, Profil | Lange
Length
Pos Famon 420x595 50 pes| FpomiE |HENa)
FUNDAMENTHOLZ (impragniert] - FOUNDATION BEAM (impregnated]
FHS 6 | LLx94 | 5594
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FGUNDATION BEAM (impregnated)
FH6 | 1| 4&x9%4 | 2414
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FGUNDATION BEAM (impregnated)
FHZ — 7 LLx9L 511
DECKENTRAGER - COVER CARRIER 30
DT1 18,4% 1| 30x40 | 2470
— / -
L
LEISTE - LATH
LE1 (fir Kehle/for valley) V| 2| 18x60 | 2500
DACHBALKE - ROOF BEAM
400 1540 4060 400
DACHBALKE - ROOF BEAM
400 1540 4060 400
400 500 DACHBALKE - ROOF BEAM 4060 400
DB6 7 C 1 I 7| 2| 80x200 6550
0 950 OBDACHBALKE—ROOF BEAM
IA 5 15
DB2 | g T i 1| 58x170 | 2953
0 0 DACHBALKE - ROOF BEAM
IA 95 T41
DBT | n i 1| 58x170 | 2191
0 0 DACHBALKE - ROOF BEAM
IA 95 T41
DACHBRETTER - ROOF BOARDS QA W 9L4+2 113x18 | 2530
DACHBRETTER - ROOF BOARDS QA W 22 | 113x18 | 2045
DACHBRETTER - ROOF BOARDS QA W \/ 54| 113x18 | 1725
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS % % 22 | 113x28 | 4895
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS % % 28 | 113x28 | 3895
57,0
ABDECKLEISTEN - COVER STRIPS % \/ 1528 |\ ¢r/rm
FUSSBODENLEISTE - FLOOR STRIPS % N 14,X55 lffnz/'gm
G1-1 | GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 120X18 % 7, 22,8° \/ 2 | 120x18 | 1805
G1-2 | GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 120X18 % 7] 18,4° \/ L | 120x18 | 2610
G2-1 | GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 90X18 V7 22.8° \/ 2 | 90x18 | 1805
G2-2 | GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 90X18 V7773 18.4° \/ L | 90x18 | 2610
G3-1 | GIEBELLEISTE - GABLE STRIPS 58X18 M 22,8° \/ 2 | 58x18 | 1807
G3-2 | GIEBELLEISTE - GABLE STRIPS 58X18 M 18,4° \/ L | 58x18 | 2610
Kood Eamon 420x595 50 Materjal File Leht  3/5




ileli ificati Prafil | Lange
Pos Teileliste/Specification Stk Srofile |Length
Eamon 420x595 50 Pesl () (mm)
GIEBELDECKLEISTE - GABLE COVER

G5-1 N\ \ 58x18 1807
STRIPS 58X18 —— AR
GIEBELDECKLEISTE - GABLE COVER \

G5-2 \ \ L 58x18 2610
STRIPS 58X18 SN v '
TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS

12-1 ] gy Y, Vv | 2| 98 | 1050
TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS

T2-2 | g0yt (227 2 | 90x18 | 1990
TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS

12-3 9018 P, 2 90x18 32775

T4-1 | TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 NN \/ L0x18 lf1rn3/’€m

GS GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND <> L

SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES @ 3
VERBINDUNGSSTREIFEN fur verbinden der Wandbohlen - ———=

VS 0 Oo 3
Connecting strip for connecting the wall parts

ML1 | Mefallstange - Metal bar 2 D10 1130

MLZ | Metallstange - Metal bar L D10 220

KLT | Gewindestange - Threaded Rod M8 6 M8 2000

KLZ | Gewindestange - Threaded Rod M8 2 M8 520

KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M8 Q)))D))))))D))?/ 6 M8 340
Mutter - nut M8 U-Scheibe - washer 825 ) 16 M8

-
Befestigungsmutter - fixing nut M8 y 6 M8

NG3 | DACHPAPPNAGEL - ROOFING NAILS 2.0x18 — 800

NG1 | NAGEL - NAILS 2.5x50 Dachbretter - Roof boards < [1252

NG2 | NAGEL - NAILS 2.5x60 Fussbodenbrefter - Floor boards < d 1950

SR01 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30 Abdeckleisten - Ceiling frims s | 201

Fussbodenleisten - Floor strips
Traufenleisten - Eaves stfrips
SRO3 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.5x45 Giebelbretfer - Gable boards (| 285
Giebeldeckleisten - Gable cover strips
Giebelsegment - Gable diamond
Traufenbrefter - Eaves boards
Fenster- und Turleisten - Window and door strips
Verbindungsstreifen - Connecting strips
Wasserleisten - Rain strips V
SR05 | SCHRAUBEN - SCREWS 4.0x60 Deckentriger - Cover carrier ﬂ 20
Kood Eamon 420x595 50 Materjal File Leht  4/5




Lol T Profil | Lange
Pos Teileliste/Specification Stk Srofile |Length
Eamon 420x595 50 Pesl () (mm)
Fundamentholzer - Foundation beams
SR11 | SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x100 - Zer - roriEel] A\ | |64
3,0m-4st.| 53,0
DACHPAPPE - ROOFING FELT @ v 6 6m-6st | Lfms e
FENSTER/WINDOW 515x1790 2
WL1
L 1]
515 L1
—— ] | | A68-10F
! ! L1 18x90 L=755mm 2 Stck./Pcs.
: : L2 18x90 L=1910mm 4 Stck./Pcs.
. | L3 18x90 L=575mm 2 Stck./Pcs. v
=3k |~ o WL136x129 L=755mm 1 Stck./Pes.
] | =1
FENSTER/WINDOW 790x1790 2
WL1
| |
790 L1
| ————— ] | | A68-11
[ I I L1 18x90 L=1030mm 2 Stck./Pcs.
: )0 : L2 18x90 L=1910mm 4 Stck./Pcs.
(M, o ! L3 18x90 L=790mm 2 Stck./Pcs.v
E :ﬂ \,’ | : o~ o~ WL1 36x129 L=1030mm 1 Stck./Pcs.
i ,'I \\ \‘\ i DIN 1x rechts/1x links
0| N Ix right handed/1x left handed
lﬁ;_
] 1
TUR/DOOR 1425x1955 1
WL1
| |
1425 L1
e —————— | | I TUL-GH+
| : L1 18x90 L=1665mm 2 Stck./Pcs.
: : L2 18x90 L=1955mm L4 Stck./Pcs.v
: : WL1 36x129 L=1665mm 1 Stck./Pcs.
! a | e o DIN rechts/right handed
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut into length on site (if needed)!
Kood Eamon 420x595 50 Materjal File Leht  5/5




Famon 420x595 50

Dachbretfter/Roof boards

(=4
m
wn
o~
/
[Fg) N
~
<
2 e
3 /| L E /‘ \X\
/, \
% N
AL L] N
LET DT1 LET
/ N\

/ \
720
I S RN
7 N ]
I ~ o]

Bitfe selber anpassen!

/ \ Cut into length on sife!

1725 1725

13.04.2017




Dachbreft
Roof board

Traufenleiste
Eaves sfrip

Traufenbreff
Eaves board

18,4‘3 s 008
008
H 008
| 008
11008
008
008
1008
H n] 008
H 008
H H 008
H 008
H 1008
H 008

2990

Wand/Wall A T ] 88% 1

L 3900 L
100 50 50 100
3950

4200

~Wandbohlen

/Waubeams
Fussbodenleisten

Floor sfrips

Fussbodenbretfer
Floor boards

Fundamenthdlzer Name Eamon 420x595 50

Foundation beams - -
Zeichnung/Drawing WAND/WALL A

Prefil/Profile 5 . 0 X 1 3 Datum/Date 1 3 i 0 A_ ) 2 0 ’| 7




5500

400
P KL2 .
. 033 /<530
I 027 Lk
L T 016
H DT @D 015 047
¢ e i
H = H | 00L
| A ] 040
| 1| 047 | H | 040
11047 | A 040
Hos2 | [ T Hos0
. o[ 00 2
| 10427 | ] A ] 040 B
| 1| 047 | H | 040
L 042l | H | 042 w0 H | 039
TH ] o0s2%| [ H] 042 2 1 039
| 1| 047 | R | 047 H | 038
i | f 1042 H| 038
L H 1042 | ] 042 o M o038
11047 | f 042 H | 038
| 10427 | ] 042 H 038
L H 042 | H 0492 H | 038
Wand/Wall B T~ = H §28 - 5§37 —+
WU | B 3500 (300,
10050 188 188  G6=H =) 100
\ 1000 \ 3950 \
o . g
ED T[] ED ED ED T[] T[] ED
5200
Name Eamon 420x595 50
Zeichnung/Drawing WAND/WALL B

Prefil/Profile 5 . 0 X 1 3 Datum/Date 1 3 i 0 A_ ) 2 0 ’| 7




Wand/Wall C 7F*

1550

o

100
il 1
20 7 2530
[an)
[am)
[an)
5 L }
825
1030
0L7 U 042
] 042 ] 042
047 02
047 H | 047
047 Hl 042
047 H | 047
042 | [H 042
042 @ [ H 1042
047 H | 047
047 Al 042
0L 7 H | 047
] 047 U 042
| 0L2 Hl 042
042 | [H] §§§
575 WL 3800 t
188
1000 3950
—[] %;D ([ %;D L0 &
1250 W - N .

2340

Name

Eamon 420x595 50

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL C

Profil/Profile

Datum/Date 13.04.2017




Giebelsegment
Gable diamond

Giebeldeckleiste 58x18
Gable cover strip

Giebelbrefter
Gable boards

008

008
H 008
H 008
11008
H 008
008
1008
Il H 008
i 008
i H 008
i 008
i 1008
i H 008

2990

Wand/Wall D T ] 88% 1

L 3900 ;
100 50 20
3950

4200

Name Eamon 420x595 50

Zeichnung/Drawing WANDB/WALL D

Prefil/Profile 5 . 0 X 1 3 Datum/Date 1 3 i 0 A_ ) 2 0 ’| 7




Giebeldeckleiste
Gable cover strip

Dachbrett
_ Roaf board

18x58 e = P
18x90 | H

6550

18%120 Dachbalke/Wanbohle
- L Roof beam/Wall beam

Giebelbretter
Gable beard

KL1+KL3

g -

MLZ
MLZ

Iy

+ (20

Toos

Wand/Wall 1 T

1540

4060

003
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002

1590

4110

5950

00

KL1+KL3

2340

Name

Eamon 420x595 50

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 1

Prefil/Profile

5.0x13

Datum/Date 13.04.2017




6550

400 400
KL1+KL3 1 1 KL1+KL3
I d . Toos

i 1 HIT 001
1027 H 1T 022
036 1035 H 035 U1 036
036 11035 H 035 U1 036
036 1035 H 035 U1 036
036 1035 H 035 U1 036 3
036 01035 H 035 1T 036 S
036 _ 1035 H 035 U1 036
0363 11035 = H 0358 1T 036
036 % 01035 S H 035 % 1T 036
036 1035 H 035 U1 036
036 11035 H 035 U1 036
036 1035 H 035 U1 036
036 11035 H 035 1T 036
036 | _ 01035 H 035 | _ 1T 036
036 _| = 1035 H 035 | € U1 036

Wand/Wall 2 o8 - i 021 -+ - A0 -

e 850 365, 2270 e 345 850 345
100 50 50 s +56=50 50 100
\ 1590 | 2520 | 1590 \

g © © Io
= 5950 -

Name

Eamon 420x595 50

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 2

Prefil/Profile

5.0x13

Datum/Date

13.04.2017




Giebelsegment
Gable diamond

Giebeldeckleiste 58x18
Gable cover strip

Giebelbrefter
Gable boards

KL1+KL3 KL1+KL3
i - 0
M H 1
22.8"L H HI 013
iy 034 Ml 034
IH 034 T 034
034 hilGEn
iy 034 Al 034 3
iy 034 Hll 034 &
iy 034 Ml 034
034 1 034
036 2 hilGE
iy 034 Ml 034
iy 034 Ml 034
iy 034 Ml 034
L 034 Al 034
iy 034 Hll 034
iy 034 Ml 034
Wand/Wall 3 7 1 036 _ i1l 034 1
L k93 1,85 L 493
100 50 50 100
\ 2520 \
(B i
] T[]
- 2770 o
Name Eamon 420x595 50
Zeichnung/Drawing WAND/WALL 3

Prefil/Profile 5 . 0 X 1 3 Datum/Date 1 3 i 0 A_ ) 2 0 ’| 7




5730

3980

g FHL | >%
N N
= 1493 || T 4013 e
68 S| S FH5 \
- 5594 \
3 FH5
3 Em\
3 FHS
3 \ FHS
3 FHS
X g FHL
1590 N 3 1590
o 3 Fhe m
S T T
i 3 20414 68
N
2550

94

94
A A

S

Name

Eamon 420x595 50

Zeichnung/Drawing

Lagerholzplan/Foundation plan

Profil/Profile

5x13

Datum/Date

13.04.2017




